[TlapannenbHblie NpsAMble,
nepneHauKynsapHbie K NMIOCKOCTU

VIDEOUROK .5



Ilepnenouxynapusie npamsie 6 NPpOCMPAHCHEe

VIDEOUROK %



[Ipsimast Ha3pIBACTCS NMEPIIEHAUKYIISPHOU K TIIOCKOCTH,
€CJIM OHA MEPIEHAUKYJISIPHA K JIIOOOW MPIMOM, JICKAIIEH B 3TOM IMIOCKOCTH.
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CaoiicTBo. Eciiu ipsimast a
NEPHEHIUKYIISIPHA K IJIOCKOCTH (@,
TO OHA TIEPECEKACT ATY MIIOCKOCTh.

NPU3HAK NEPREHOUKYIAPHOCHU
NPAMOIL K RAOCKOCHU
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CBoiicTBO. Eciu nipsimast @ nieprieHAuKyIsIpHa K MIOCKOCTH (&,
TO OHA IIEPECEKAET ITY IUIOCKOCTb.
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3agaya. Touku A, M u O nexar Ha IPSMOM, IEPIICHAUKYISIPHON K IUIOCKOCTH (&,
a Touku O, B, C u D nexar B IiockocTy «. Kakue 3 TaHHBIX YITIOB SIBJISIFOTCS IIPSAMBIMU?

a) LAOB 0) £MOC
Pemenue.

a)AOca = A0 la
AO L OB
£AOB = 90°

B) .DAM

r) 2D0OA n) £BMO
a
A
M
B c
D. PX
a I
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3agaya. Touku A, M u O nexar Ha IPSMOM, IEPIICHAUKYISIPHON K IUIOCKOCTH (&,
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B) lonmyctum, uto £DAM = 90°. L]

AAOD: 2AOD = 90° (A0 L @ = AO 1 OD) b D'

B AAOD 2DAM = £AOD = 90° ?! 24

Honymenue He BepHo, ZDAM # 90°.
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Teopema. Eciin o/1Ha 13 ABYyX NapaJUIENbHBIX MPSIMBIX MEPIECHAUKYIISPHA K TNIOCKOCTH,
TO Y JIpyras npsiMasi IEPICHAUKYISIPHA K 3TOU TIOCKOCTH.

allaj,ala = a 1l «

Jloka3arenbCcTBO.

lL.ala = alx
2.alla,alx = a;lx

Kakyro ObI IpsiIMyI0 Ha IIJIOCKOCTH
MBI HE B35UJIM B KAUYECTBE X,
MoCJIeIHEE YTBEPKIAECHUE OyIeT BCEraa BEPHbBIM.

3HAYUT, A, NEPIECHIUKYISIpHA K JIFOOOH MPsSMOM U3 .

= a1 la a

Yro ¥ TPeOOBAIOCH 10KA3ATh.
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OoOpartHas Teopema.
Ecnu nBe npsiMpie NEPIEHAUKYIISPHBI K TIOCKOCTH, TO OHY NTAPAJUICIIbHBL.

a e, bloao — allb

Jloka3zarejbCTBO.
l.bylla,ala = b L«
2.anf =c

3. bla,cca = blc 19

4. by Lla,cca = by Lc
5b=b1

6.bylla = bla a

Yro ¥ TPeOOBAIOCH 10KA3ATh.
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3apnaua. AB || a, AA; LauBB; 1L a. AB = AA; = 5,4 cm.
Onpenenuts BUA 4eThIpEXyroabHuka ABB{ A 1 HATHU €TO IEPUMETP.

Pemenue. y B
1AA1.LC(,BBl.La - AAl " BBl ] L]
2. a n B — A].Bl
ABc B, ABlla = AB Il A1B;
N3 nynkroB 1 u 2 = ABB;A; — napajuienorpamMmm
4. AAl la = AAl 1 AlBl = LAl = 90° u ]
LB = £A; =90° a 5 | By
5. BBl la = BBl 1 AlBl == LBl = 90°
LA = 2By =90° 7.AB = AA;, = ABB;A; — kBajpar

W3 nynkroB 4 u5 = ABB;A; — npsmoyronbHuk 8. Pypp 4, = 45,4 = 21,6 (cm)

OtBer: ABB1A1 — kBanpar, Pypp 4, = 21,6 cm.
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3agaya. Uepes Touky O nepeceueHus AUaroHajliei KBajapara, CTOpOHa KOTOPOIro paBHa d,
npoBeaeHa npsimas O K, nepneHIuKyIsipHas K IIIOCKOCTH KBaJpara.
Haiitu paccrossHust oT Touku K 10 KaXKJ10M M3 BEpIIMH KBajpara, eciu OK = b.
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3agaua. Uepes Touky O nepecedyeHus AuaroHajien KBajpara, CTOpOHa KOTOPOIo paBHa d,
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6.A0=OC=%AC=QT‘/§
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2KOA = £KOB = £KOC = £KOD

3.AKOA = AKOB = AKOC = AKOD
110 IBYM KaTeTaM

4. KA=KB =KC =KD
5. AABC: o T. [Indaropa AC = Va? + a? = a2

6.A0=OC=%AC=QT‘/§

2
7. AKOA: no 1. [Indaropa KA = \/bz + (aT‘/i) = ,b2 + a;

8. KA =KB =KC =KD = /b2+“72
2
OTBerT: /bz + a?
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Ilapannenvnsvie npamvie, nepneHOUKYIAPHbIE K NIAOCKOCHU
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